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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 270/2014, para 
Aquisição de equipamentos, móveis e materiais médicos-hospitalares. Aos 05 dias de dezembro 
pde 2014, às 09:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. 
Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 105/2014, para recebimento e 
abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais dos 
representantes das empresas participantes e início da fase competitiva. Informamos que 
participaram as seguintes empresas: Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, Olimed Material 
Hospitalar Ltda, Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME, Royal 
Distribuidora Ltda-EPP e Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli – EPP. 
Sendo enquadradas como Micro Empresa ou EPP as seguintes empresas: Olimedic Indústrias e 
Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME, Royal Distribuidora Ltda-EPP e Hospi Bio Indústria e 
Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli – EPP. Demos início à sessão aonde foram credenciadas 
as seguintes empresas: Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, Olimed Mateial Hospitalar Ltda, 
Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME, Royal Distribuidora Ltda-EPP, 
Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli – EPP. As empresas Altermed 
Material Médico Hospitalar Ltda, Olimed Mateial Hospitalar Ltda, Olimedic Indústrias e Comércio 
de Móveis Hospitalares Ltda-ME, Royal Distribuidora Ltda-EPP, Hospi Bio Indústria e Comércio 
de Móveis Hospitalares – Eireli – EPP apresentaram dos catálogos ou prospectos, anexa ao 
processo, protocoladas neste setor até a data e horário determinados no edital. As 10:00 hr o 
pregoeiro suspendeu a Sessão por 01:50 hr para análise das propostas. Seguindo-se de imediato à 
fase competitiva (lances) restando como menor proposta à empresa e seu respectivo valor por Item: 
Referente ao Item 01, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 
80,00; Referente ao Item 02, foi vencedor a empresa Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis 
Hospitalares – Eireli – EPP , valor unitário R$ 470,00. Para este Item a empresa Altermed Material 
Médico Hospitalar Ltda, foi desclassificada pois o Prospecto está em desacordo com o Edital 
conforme Item 8.13.1 – Não possui altura conforme Anexo 1. E a empresa Royal Distribuidora 
Ltda-EPP foi desclassificada Prospecto em desacordo com o Edital – Não consta característica 
técnica. Referente ao Item 03, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário 
R$ 3.140,00. Referente ao Item 04, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico Hospitalar 
Ltda, valor unitário R$ 52,25. Referente ao Item 05, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora 
Ltda-EPP, valor unitário R$ 1.070,00. Referente ao Item 06, foi vencedor a empresa Royal 
Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 555,00. Referente ao Item 07, não houve cotação, aonde 
iremos comprá-los posteriormente.  Referente ao Item 08, foi vencedor a empresa Royal 
Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 18,00. Referente ao Item 09, foi vencedor a empresa 
Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 38,00. Referente ao Item 10, foi vencedor a 
empresa Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME, valor unitário R$ 
150,00. Referente ao Item 11, não houve cotação, aonde iremos comprá-los posteriormente. Para 
este Item as empresas Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada pois o 
prospecto está em desacordo com o Edital – Não consta as medidas do assento da cadeira e não 
constam medidas “Peso e Pneus Infláveis”. E a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP foi 
desclassificada pois o prospecto está em desacordo com o Edital – Rodas traseiras pneus infláveis 
sem almofada. Referente ao Item 12, não houve cotação, aonde iremos comprá-los posteriormente.  
Referente ao Item 13, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, valor 
unitário R$ 1.977,12. Referente ao Item 14, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico 
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Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 854,90. Referente ao Item 15, foi vencedor a empresa Royal 
Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 24,00. Referente ao Item 16, foi vencedor a empresa 
Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 579,01. Referente ao Item 17, foi 
vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 455,00. Para este item a 
empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada pois não apresentou 
prospecto e a empresa Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli – EPP foi 
desclassificada pois o prospecto está em desacordo com o Edital – Não é estojo metálico, não tem 
bolsa com zíper e não tem indicador de bateria. Referente ao Item 18, foi vencedor a empresa  
Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli - EPP, valor unitário R$ 91,50. 
Para este item a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada pois o 
prospecto está em desacordo com o Edital conforme Item 8.13.1 – Não apresentou modelo. 
Referente ao Item 19, não foi adquirido valor acima do estimado, aonde iremos comprá-lo 
posteriormente. Para este item a empresa Olimed Material Hospitalar Ltda foi desclassificada pois o  
prospecto está em desacordo com o Edital – Não é isento de Látex. Referente ao Item 20, não foi 
adquirido valor acima do estimado, aonde iremos comprá-lo posteriormente. Para este item a 
empresa Olimed Material Hospitalar Ltda foi desclassificada pois o  prospecto está em desacordo 
com o Edital – Não é isento de Látex. Referente ao Item 21 não foi adquirido valor acima do 
estimado, aonde iremos comprá-lo posteriormente. Para este item a empresa Olimed Material 
Hospitalar Ltda foi desclassificada pois o  prospecto está em desacordo com o Edital – Não é isento 
de Látex. Referente ao Item 22, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda 
, valor unitário R$ 226,72. Referente ao Item 23, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico 
Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 112,98. Referente ao Item 24, foi vencedor a empresa Hospi Bio 
Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli - EPP, valor unitário R$ 215,00. Para este 
item a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP foi desclassificada pois o prospecto está em 
desacordo com o Edital – Lâmpada Halógena de 12V x 20V. Referente ao Item 25, foi vencedor a 
empresa Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli - EPP, valor unitário R$ 
360,00. Para este item a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada 
prospecto em desacordo com o Edital – Não apresentou proteção lateral. E a empresa Royal 
Distribuidora Ltda-EPP foi desclassificada prospecto em desacordo com o Edital – sem proteção 
lateral e rodízios de Polipropileno. Referente ao Item 26, foi vencedor a empresa Olimedic 
Indústrias e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME , valor unitário R$ 223,00. Referente ao 
Item 27, foi vencedor a empresa Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME, 
valor unitário R$ 234,00. Referente ao Item 28, foi vencedor a empresa Olimedic Indústrias e 
Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME, valor unitário R$ 280,00. Para este item a empresa 
Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada prospecto em desacordo com o Edital 
– Não apresentou modelo. Referente ao Item 29, foi vencedor a empresa Hospi Bio Indústria e 
Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli - EPP, valor unitário R$ 290,00. Para este item a empresa 
Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada prospecto em desacordo com o Edital 
– não apresentou foto do item no prospecto. E a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP foi 
desclassificada prospecto em desacordo com o Edital – Rodízio sem silicone. Referente ao Item 30, 
foi vencedor a empresa Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME, valor 
unitário R$ 584,00. Para este item a empresa Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis 
Hospitalares Ltda-ME foi desclassificada pois está com prospecto em desacordo com o Edital – não 
apresentou modelo. Referente ao Item 31, foi vencedor a empresa Olimed Mateial Hospitalar Ltda, 
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valor unitário R$ 314,00. Referente ao Item 32, foi vencedor a empresa Hospi Bio Indústria e 
Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli – EPP , valor unitário R$ 165,00. Referente ao Item 33, 
foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 37,00. Referente ao Item 
34, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 200,00. Referente ao 
Item 35, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 
126,96. Para este item a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP foi desclassificada prospecto em 
desacordo com o Edital – sem tampa e sem silicone nos rodízios. Salientamos que as propostas 
foram analisadas pelo Sr. Gilmar Jonk, Agente Administrativo e pela Sra. Michelle Stringhini, 
Enfermeira. Salientamos ainda que às 12:40 horas a sessão foi suspensa por 10 minutos para 
lavratura da presente ata. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que 
vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 270/2014, para 
Aquisição de equipamentos, móveis e materiais médicos-hospitalares. Aos 05 dias de dezembro 
de 2014, às 09:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. 
Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 105/2014, para recebimento e 
abertura das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos sendo circulado entre os 
presentes e rubricados pelos mesmos. Foram habilitadas as seguintes Empresas: Altermed Material 
Médico Hospitalar Ltda, Olimed Mateial Hospitalar Ltda, Olimedic Indústrias e Comércio de 
Móveis Hospitalares Ltda-ME, Royal Distribuidora Ltda-EPP e Hospi Bio Indústria e Comércio de 
Móveis Hospitalares – Eireli – EPP. Salientamos ainda que às 13:20 horas a sessão foi suspensa por 
10 minutos para lavratura da presente ata. Não havendo nenhuma argüição quanto às 
documentações e nada mais sendo constado foi encerrado a reunião e lavrada esta ata. 
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Ata de julgamento final do processo ao Pregão nº 270/2014, para Aquisição de equipamentos, 
móveis e materiais médicos-hospitalares.  Aos 05 dias de dezembro de 2014, às 14:00h, reuniram-
se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de 
apoio de acordo com a Portaria nº 105/2014, para julgamento das documentações finais do 
processo. Foram habilitadas as seguintes Empresas: Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, 
Olimed Mateial Hospitalar Ltda, Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME, 
Royal Distribuidora Ltda-EPP e Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli – 
EPP. Conforme segue: Referente ao Item 01, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-
EPP, valor unitário R$ 80,00. Referente ao Item 02, foi vencedor a empresa Hospi Bio Indústria e 
Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli – EPP , valor unitário R$ 470,00. Para este Item a 
empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, foi desclassificada pois o Prospecto está em 
desacordo com o Edital conforme Item 8.13.1 – Não possui altura conforme Anexo 1. E a empresa 
Royal Distribuidora Ltda-EPP foi desclassificada Prospecto em desacordo com o Edital – Não 
consta característica técnica. Referente ao Item 03, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora 
Ltda-EPP, valor unitário R$ 3.140,00. Referente ao Item 04, foi vencedor a empresa Altermed 
Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 52,25. Referente ao Item 05, foi vencedor a 
empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 1.070,00. Referente ao Item 06, foi 
vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 555,00. Referente ao Item 07, 
não houve cotação, aonde iremos comprá-los posteriormente.  Referente ao Item 08, foi vencedor a 
empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 18,00. Referente ao Item 09, foi vencedor 
a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 38,00. Referente ao Item 10, foi 
vencedor a empresa Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME, valor 
unitário R$ 150,00. Referente ao Item 11, não houve cotação, aonde iremos comprá-los 
posteriormente. Para este Item as empresas Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi 
desclassificada pois o prospecto está em desacordo com o Edital – Não consta as medidas do 
assento da cadeira e não constam medidas “Peso e Pneus Infláveis”. E a empresa Royal 
Distribuidora Ltda-EPP foi desclassificada pois o prospecto está em desacordo com o Edital – 
Rodas traseiras pneus infláveis sem almofada. Referente ao Item 12, não houve cotação, aonde 
iremos comprá-los posteriormente.  Referente ao Item 13, foi vencedor a empresa Altermed 
Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 1.977,12. Referente ao Item 14, foi vencedor a 
empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 854,90. Referente ao Item 
15, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 24,00. Referente ao 
Item 16, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 
579,01. Referente ao Item 17, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário 
R$ 455,00. Para este item a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada 
pois não apresentou prospecto e a empresa Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares 
– Eireli – EPP foi desclassificada pois o prospecto está em desacordo com o Edital – Não é estojo 
metálico, não tem bolsa com zíper e não tem indicador de bateria. Referente ao Item 18, foi 
vencedor a empresa  Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli - EPP, valor 
unitário R$ 91,50. Para este item a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi 
desclassificada pois o prospecto está em desacordo com o Edital conforme Item 8.13.1 – Não 
apresentou modelo. Referente ao Item 19, não foi adquirido valor acima do estimado, aonde iremos 
comprá-lo posteriormente. Para este item a empresa Olimed Material Hospitalar Ltda foi 
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desclassificada pois o  prospecto está em desacordo com o Edital – Não é isento de Látex. Referente 
ao Item 20, não foi adquirido valor acima do estimado, aonde iremos comprá-lo posteriormente. 
Para este item a empresa Olimed Material Hospitalar Ltda foi desclassificada pois o  prospecto está 
em desacordo com o Edital – Não é isento de Látex. Referente ao Item 21 não foi adquirido valor 
acima do estimado, aonde iremos comprá-lo posteriormente. Para este item a empresa Olimed 
Material Hospitalar Ltda foi desclassificada pois o  prospecto está em desacordo com o Edital – Não 
é isento de Látex. Referente ao Item 22, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico 
Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 226,72. Referente ao Item 23, foi vencedor a empresa Altermed 
Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 112,98. Referente ao Item 24, foi vencedor a 
empresa Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli - EPP, valor unitário R$ 
215,00. Para este item a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP foi desclassificada pois o prospecto 
está em desacordo com o Edital – Lâmpada Halógena de 12V x 20V. Referente ao Item 25, foi 
vencedor a empresa Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli - EPP, valor 
unitário R$ 360,00. Para este item a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi 
desclassificada prospecto em desacordo com o Edital – Não apresentou proteção lateral. E a 
empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP foi desclassificada prospecto em desacordo com o Edital – 
sem proteção lateral e rodízios de Polipropileno. Referente ao Item 26, foi vencedor a empresa 
Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME , valor unitário R$ 223,00. 
Referente ao Item 27, foi vencedor a empresa Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis 
Hospitalares Ltda-ME, valor unitário R$ 234,00. Referente ao Item 28, foi vencedor a empresa 
Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME, valor unitário R$ 280,00. Para 
este item a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada prospecto em 
desacordo com o Edital – Não apresentou modelo. Referente ao Item 29, foi vencedor a empresa 
Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli - EPP, valor unitário R$ 290,00. 
Para este item a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada prospecto 
em desacordo com o Edital – não apresentou foto do item no prospecto. E a empresa Royal 
Distribuidora Ltda-EPP foi desclassificada prospecto em desacordo com o Edital – Rodízio sem 
silicone. Referente ao Item 30, foi vencedor a empresa Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis 
Hospitalares Ltda-ME, valor unitário R$ 584,00. Para este item a empresa Olimedic Indústrias e 
Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME foi desclassificada pois está com prospecto em 
desacordo com o Edital – não apresentou modelo. Referente ao Item 31, foi vencedor a empresa 
Olimed Mateial Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 314,00. Referente ao Item 32, foi vencedor a 
empresa Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli – EPP , valor unitário R$ 
165,00. Referente ao Item 33, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário 
R$ 37,00. Referente ao Item 34, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor 
unitário R$ 200,00. Referente ao Item 35, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico 
Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 126,96. Para este item a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP 
foi desclassificada prospecto em desacordo com o Edital – sem tampa e sem silicone nos rodízios. 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos 
presentes. 
 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 



 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE 
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE 
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE JOINVILLE 
COORDENAÇÃO DE SUPRIMENTOS 

Rua Araranguá, 397, Bairro América, Joinville/SC - CEP: 89.204-310 
Fone: (47) 3481-5189 – Web: http://saude.joinville.sc.gov.br 
Fax: (47) 3434-6878 – E-mail: compras.sms.joi@gmail.com 

 

Pr.270/2014 - Aquisição de equipamentos, móveis e materiais médicos-hospitalares      47 
 

 
 
Equipe de apoio: Charlene Neitzel              Eloir Teixeira   

 
 
Israel Calebe Dorneles  Tatiana Fabíola da Rocha 

 

 
 
 
 
 
 



 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE 
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE 
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE JOINVILLE 
COORDENAÇÃO DE SUPRIMENTOS 

Rua Araranguá, 397, Bairro América, Joinville/SC - CEP: 89.204-310 
Fone: (47) 3481-5189 – Web: http://saude.joinville.sc.gov.br 
Fax: (47) 3434-6878 – E-mail: compras.sms.joi@gmail.com 

 

Pr.270/2014 - Aquisição de equipamentos, móveis e materiais médicos-hospitalares      48 
 

 
HOMOLOGAÇÃO 

 
 

Homologo o processo licitatório levado a efeito através do Pregão nº 270/2014, cujo objeto é a 
Aquisição de equipamentos, móveis e materiais médicos-hospitalares; bem como o julgamento 
efetuado pela Comissão de Licitação, adjudicando o objeto licitado, à empresa classificada em 1º 
lugar, qual seja: Empresa: Referente ao Item 01, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-
EPP, valor unitário R$ 80,00. Referente ao Item 02, foi vencedor a empresa Hospi Bio Indústria e 
Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli – EPP , valor unitário R$ 470,00. Referente ao Item 03, 
foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 3.140,00. Referente ao 
Item 04, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 
52,25. Referente ao Item 05, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário 
R$ 1.070,00. Referente ao Item 06, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor 
unitário R$ 555,00. Referente ao Item 07, não houve cotação, aonde iremos comprá-los 
posteriormente.  Referente ao Item 08, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor 
unitário R$ 18,00. Referente ao Item 09, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, 
valor unitário R$ 38,00. Referente ao Item 10, foi vencedor a empresa Olimedic Indústrias e 
Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME, valor unitário R$ 150,00. Referente ao Item 11, não 
houve cotação, aonde iremos comprá-los posteriormente. Referente ao Item 12, não houve cotação, 
aonde iremos comprá-los posteriormente.  Referente ao Item 13, foi vencedor a empresa Altermed 
Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 1.977,12. Referente ao Item 14, foi vencedor a 
empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 854,90. Referente ao Item 
15, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário R$ 24,00. Referente ao 
Item 16, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 
579,01. Referente ao Item 17, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário 
R$ 455,00. Referente ao Item 18, foi vencedor a empresa  Hospi Bio Indústria e Comércio de 
Móveis Hospitalares – Eireli - EPP, valor unitário R$ 91,50. Referente ao Item 19, não foi 
adquirido valor acima do estimado, aonde iremos comprá-lo posteriormente. Referente ao Item 20, 
não foi adquirido valor acima do estimado, aonde iremos comprá-lo posteriormente. Referente ao 
Item 21 não foi adquirido valor acima do estimado, aonde iremos comprá-lo posteriormente. 
Referente ao Item 22, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, valor 
unitário R$ 226,72. Referente ao Item 23, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico 
Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 112,98. Referente ao Item 24, foi vencedor a empresa Hospi Bio 
Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli - EPP, valor unitário R$ 215,00. Referente ao 
Item 25, foi vencedor a empresa Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli - 
EPP, valor unitário R$ 360,00. Referente ao Item 26, foi vencedor a empresa Olimedic Indústrias e 
Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME , valor unitário R$ 223,00. Referente ao Item 27, foi 
vencedor a empresa Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda-ME, valor 
unitário R$ 234,00. Referente ao Item 28, foi vencedor a empresa Olimedic Indústrias e Comércio 
de Móveis Hospitalares Ltda-ME, valor unitário R$ 280,00. Referente ao Item 29, foi vencedor a 
empresa Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli - EPP, valor unitário R$ 
290,00. Referente ao Item 30, foi vencedor a empresa Olimedic Indústrias e Comércio de Móveis 
Hospitalares Ltda-ME, valor unitário R$ 584,00. Referente ao Item 31, foi vencedor a empresa 
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Olimed Mateial Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 314,00. Referente ao Item 32, foi vencedor a 
empresa Hospi Bio Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares – Eireli – EPP , valor unitário R$ 
165,00. Referente ao Item 33, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor unitário 
R$ 37,00. Referente ao Item 34, foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda-EPP, valor 
unitário R$ 200,00. Referente ao Item 35, foi vencedor a empresa Altermed Material Médico 
Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 126,96. 
 

 
 

Joinville, 05 de dezembro de 2014. 
 
 
 
 

Larissa Grun Brandão Nascimento 
Secretária Municipal de Saúde 

 

 
 
 
 
 
 
 
 


